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Šifra kandidata:

Državni izpitni center

Dovoljeno dodatno gradivo in pripomočki: kandidat prinese s seboj nalivno pero ali kemični svinčnik.

NAVODILA KANDIDATU

Ne obračajte strani in ne začenjajte reševati nalog, dokler Vam nadzorni učitelj tega ne dovoli.
Prilepite kodo oziroma vpišite svojo šifro.
Odgovore zapisujte v izpitno polo, v prostor, ki je za to namenjen. Uporabljate lahko nalivno pero ali kemični svinčnik. 
Nečitljive rešitve in nejasni popravki se točkujejo z nič točkami.
Želimo Vam veliko uspeha.

PREVERJANJE ZNANJA JEZIKA NARODNE SKUPNOSTI

© Državni izpitni center
Vse pravice pridržane.

Poznavanje jezika / 40 minut
Delež pri oceni: 20 %

Izpitna pola 2

MADŽARŠČINA
JEZIK NARODNE SKUPNOSTI

Raven B1
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1. naloga 

Egészítse ki a szöveg mondatait a zárójelben megadott igék megfelelő alakjaival! 

Dopolnite stavke s pravilno obliko glagola v oklepaju. 
 
 
Hatalmas mennyiségű tavalyi burgonya (1) _______________________ (marad) a nagy termelő 

országok piacán, amivel azok most nem (2) _______________________ (tud) mit kezdeni. Ennek 

következtében az árak a nyár elejéig példa nélküli mértékben, történelmi mélypontra  

(3) _________________________ (zuhan), miközben a burgonya idei vetésterülete Európában az előző 

évihez képest (4) ________________________________ (növekedik) – (5)_________________________ 

(olvashat, mi) az agrarheute.com mai híreiben. 

A nagy burgonyafeldolgozó üzemek azóta legfeljebb 70–80 százalékos kapacitással  

(6) __________________________ (dolgozik), és csak a szerződéses mennyiségek feldolgozását  

(7) ________________________________ (vállal). Az árak csökkenése tovább  

(8) _____________________________ (folytatódik), jelenleg az étkezési burgonyát egyes  

nyugat-európai országok üzleteiben száz kilónként 5,50 euró körüli áron  

(9) ____________________________ (értékesít). 

(10) _____________________________ (Növel) a felesleget az a tény is, hogy pl. a termelők 

Lengyelországban két száraz év után normális burgonyatermést (11) ______________________ (vár), 

így az ország Nyugat-Európából biztosan nem (12) ______________________ (szorul) importra. 

(12 pont) 
(Forrás: https://www.agroinform.hu) 

https://www.agroinform.hu/termenypiacok/felborult-a-piaci-egyensuly-meglepo-fejlemenyek-az-ukran-burgonyapiacon-44201-001
https://www.agroinform.hu/termenypiacok/felborult-a-piaci-egyensuly-meglepo-fejlemenyek-az-ukran-burgonyapiacon-44201-001
https://www.agroinform.hu/szantofold/korszeru-ontozesre-es-massziv-gepesitesre-van-szuksege-a-magyar-burgonyatermesztesnek-43974-001
https://www.agroinform.hu/
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2. naloga 

Melyik a JÓ megoldás? Karikázza be a megfelelő betűjelét! 

Katera rešitev je PRAVILNA? Obkrožite črko. 
 
 
1. A régóta ________ nyaraló nem nehezíti meg pluszfeladatokkal a család életét. 

a) kapott 

b) kialakult 

c) vágyott 

d) vásárolt 

 
2. Az Alföldön élünk, ezért esett a ________ a Káli-medencére. 

a) akaratunk 

b) kívánságunk 

c) pénzünk 

d) választásunk 

 
3. Mivel korábban nem tetszett egyik sem, több házra is ________ mondtunk. 

a) áldás 

b) igent 

c) nemet 

d) szavakat 

 
 
Melyik a HELYTELEN megoldás? Karikázza be a megfelelő betűjelét! 

Katera rešitev je NEPRAVILNA? Obkrožite črko. 
 
 
4. Vízparti nyaralót nem is néztünk, kizárólag Köveskálon keresgéltünk, itt viszont ________. 

a) években 

b) évek hosszú során 

c) évekig 

d) sokáig 

 
5. ________ aztán sikerült megtalálnunk a második otthonuknak tartott hétvégi házat. 

a) nemrég  

b) hetek óta 

c) tavaly 

d) végül 

(5 pont) 
(Forrás: http://www.lakaskultura.hu/alomotthonok/buvohely-koveskalon) 

Lapozzon! 
Obrnite stran. 
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3. naloga 

Egészítse ki a szöveg mondatait a hiányzó ragokkal! Figyeljen nagyon, mert eggyel több ragot 
adtunk meg! 

Povedi v besedilu dopolnite z manjkajočimi končnicami. Bodite pozorni, ena končnica je odveč! 
 
 

-ban,  -ban,  -gal,  -hoz,  -nak,  -ot,  -ral,  -re 
 
 
 

A Youtube-on 7zerex néven futó videós főleg az Egyesült Államok ________ (1) nagyon népszerű 

gyorsulási versenyeknek szenteli a figyelmét. Általában kompresszoros V8-asok csapnak össze, de 

ezúttal befurakodott egy családi modell, egy Tesla Model 3 is, ami pont az egyik legerősebb Ford 

Mustang ________ (2) került össze. 

Papíron szinte azonos esélyeik vannak a győzelem ________ (3), a Ford Mustang GT500 3,3 

másodperc alatt éri el a 100 km/órás sebességet a 760 lóerős motor ________ (4), és 11 másodperc 

alatt teszi meg a negyed mérföldes táv ________ (5). 

A Tesla Model 3 Performance 100-as gyorsulására 3,2 másodperces értéket ad meg a gyár, tehát 

elvileg nem mindig hihetünk egy ilyen összehasonlítás ________ (6), de a gyorsulás ________ (7) az a 

szép, hogy ilyen közeli teljesítménynél a sofőr reakcióideje, a pálya, a gumik is komoly különbségeket 

hozhatnak ki. 

(7 pont) 
(Forrás: https://www.vezess.hu/) 


